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                      Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e oito minutos do dia nove de dezembro de dois mil e dezenove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões realizou- se a VIGÉSIMA PRIMIERA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Dr. Cassio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Roberson Pedrosa de Oliveira, ocupando a segunda secretaria o vereador Adilson de Jesus. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Antônio Benedito Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Elias Garcia Candeias, Gilberto Vieira de Macedo, Dr. Giuliano Ghirotti Antonelli, Joyce Nottingham Benevides Siloto, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Robinho para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 20ª sessão Ordinária de 25/11/2019, que foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente anunciou o conteúdo da pauta que é composta por 07 projetos de lei e 08 indicações para leitura, e para deliberação na ordem do dia 01 veto, 03 projetos de lei, 03 projetos de decreto legislativo e 7 moções. Solicitou aos secretários a leitura das proposições: Projeto de Lei nº 114/2019 – Albino Antunes - Altera a Lei nº 3595, que dispõe sobre denominação de via pública e dá outras providências. Projeto de Lei nº 115/2019 – Helio Donizete Zanatta - Autoriza abertura de crédito especial na contadoria da municipalidade de São Pedro , no valor de R$3.294,44 (Três mil, duzentos e noventa e quatro reais, quarenta e quatro centavos) e dá outras providências. Projeto de Lei nº 116/2019 – Cassio H. Capellari e Elias Candeias - Denomina "Complexo Poliesportivo e Cultural Paulo Passos", o conjunto de próprios públicos localizado na Av. Paschoal Antonelli. Projeto de Lei nº 117/2019 – Luiz Melado - Autoriza o chefe do poder executivo municipal a conceder abono natalino aos servidores públicos municipal e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 118/2019 – Antonio Toledo - Denomina via pública Municipal e dá outras providências. Projeto de Lei nº 119/2019 – Antonio Toledo - Denomina via pública Municipal e dá outras providências. Projeto de Lei nº 120/2019 – Antonio Toledo - Dispõe sobre a denominação da Praça localizada no Loteamento Porta da Serra e dá outras providências. Indicação nº 244/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de limpeza de área verde existente nos fundos da Chácara da Av. Camélia Borges Narciso – Qd 07 – Lote 20, Bairro Alpes das Águas. Indicação nº 245/2019 – Adilson de Jesus e Du Sorocaba - Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de massificar um trabalho preventivo nas escolas municipais e particulares sobre o perigo da picada do escorpião. Indicação nº 246/2019 – Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a inclusão do Bairro Serra Verde, no cronograma do Cata Cacareco do município. Indicação nº 247/2019 – Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a limpeza de uma área verde, localizada na Av. Elisir Silva – Bairro Nova São Pedro II. Indicação nº 248/2019 – Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a reativação dos atendimentos médicos no Bairro Serra Verde. Indicação nº 249/2019 – Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a implantação de mão dupla de direção, na Rua Olavo Bilac, Bairro Santa Cruz.
Indicação nº 250/2019 – Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, notifique proprietários de terrenos localizados na Rua Sebastião Cesar Giocondo, Bairro São Dimas, para efetuarem a limpeza. Indicação nº 251/2019 – Adilson de Jesus - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a possibilidade de instalação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Avenida Batista Golinelli, nas proximidades do nº 290. O Sr. Presidente informa que os projetos serão encaminhados para comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Seguindo o senhor presidente anuncia que será feita entrega de Moções de Aplausos e Congratulações premiados no campeonato de futebol amador 2019 e de medalhas 22 de fevereiro para as senhoras Luzia Maria Ferreira e Katia Garozi Sanches. Seguindo, o senhor presidente anuncia que através do ofício nº 442/PGM, o Poder Executivo solicita urgência especial para o Projeto de Lei nº 115/2019, e requerimento assinado pelo vereador Luiz Melado solicitando urgência especial para o projeto de lei nº 117/2019, colocando em votação os pedidos para que sejam deliberados em regime de urgência especial. Os pedidos foram aprovados por unanimidade e foram inclusos na ordem do dia. Na sequência o Sr. Presidente suspendeu a sessão por até 30 minutos para que a comissão de justiça, redação, finanças e orçamento pudesse emitir parecer sobre os projetos. Retomada a sessão, solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº 115 /2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº 117/2019, seguindo e após receber parecer desfavorável da Comissão, colocou em única discussão o parecer, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado e o projeto arquivado. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da manifestação do veto referente ao PROJETO DE LEI Nº 086/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em única discussão o veto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 80/2019, que autoriza a compatibilização do PPA 2018/2021 com a LDO 2020, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 81/2019, que estima a receita e fixa a despesa do município para 2020, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 109/2019, que dispõe sobre o regime de adiantamento para pagamento de despesas miúdas e despesas de viagens, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 019/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em única discussão o projeto. Em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 020/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 021/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em única discussão o projeto. Em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 045/2019 de autoria do Vereador Du Sorocaba - Moção de Aplausos e 
Congratulações para a Polícia Militar do Estado de São Paulo e ao instrutor do POERD Cabo PM Ewerton Oliveira Silva, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 046/2019 de autoria do Vereador Robinho Pedrosa - Moção de Aplausos em homenagem à menina Mirella Fontaneli pela conquista do Título de Miss Infantil do Estado de São Paulo, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 047/2019 de autoria dos Vereadores Cassio Capellari e Adilson de Jesus - Moção de Aplausos e Congratulações para o goleiro menos vazado do Campeonato de Futebol Veterano 2019 de São Pedro, o atleta Leandro Polli da equipe CAVEIRAS , colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 048/2019 de autoria dos Vereadores Cassio Capellari e Adilson de Jesus - Moção de Aplausos e Congratulações para o artilheiro do Campeonato de Futebol Veterano 2019 de São Pedro, o atleta Marcelo M. Silva da esquipe CAVEIRAS, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 049/2019 de autoria dos Vereadores Cassio Capellari e Adilson de Jesus - Moção de Aplausos e Congratulações para a Comissão Técnica da equipe CAVEIRAS, na pessoa do técnico "Genivaldo Lopes de Souza", na pessoa do auxiliar técnico "Odair Moraes" e na pessoa do massagista "Nelson Junior", eleitos como a melhor comissão técnica do Campeonato de Futebol Veterano 2019 de São Pedro, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 050/2019 de autoria do Vereador Toninho Toledo - Moção de Aplausos e Congratulações à Sandra Golinelli, pelos relevantes serviços prestados a Prefeitura do Município de São Pedro e aos munícipes, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 051/2019 de autoria do Vereador Toninho Toledo - Moção de Aplausos e Congratulações aos Integrantes da Orquestra de Violas de São Pedro, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo colocou a palavra livre a quem quisesse fazer uso. Após as manifestações dos vereadores e nada mais havendo para ser tratado, às vinte e três horas e trinta e dois minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, ao dia nove do mês de dezembro de 2019. Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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